AIIETPOYTIKOY AOTTIXMOX II - EAPINO EEAMHNO 2009-10
AYKHYEIY ITPOETOIMAXYIAY #4

‘Aoxmom 1. Beelte ta napaxdten dpla, av undpyouy:
. ezy

o) litm(z )~ (0,0) 571- .
. cosz—1—x°/2

B) limg ) —0,0) —agr

5

T) o) (0,0) Fagg-
'Acxnon 2. ActZte 6111 ouvdptnon f(z,y) = ye®+sinz+(zy)? elvon ouveyic.

Aocxnon 3. Eoto f(z,y) = %’ émou (z,y) # (0,0). Mropolue va oploovue
™V ouvdptnon f(z,y) oto enuelo (0,0) dote va yivel suveytic cuvdptnon oto

(0,0)?

Aocxnon 4. Eoto f(z,y) w, 6mov (z,y) # (0,0). Mropolue va

oploovue Vv ouvdptnon f(z,y) oto onuelo (0,0) dote va yiver cuveyhc
ouvdptnomn oto (0,0)?

Acx‘qc‘q 5. o T mapaxdtw ouvapthoelg Peelte Tig Uepunés mopaydyoug

o o 5,- Yrohoyiote v uepua mapdywyo 2 670 onuelo (1,2).

@) flz,y) =zl TV,

P) f(( = COS(wy )-

y) =
Y) f Y ) cos? :U—l—e Y-
d) f(x,y) = cos /2% + 2y*.
e) f(z,y) =logy1+ xy.
ot) f(z,y) =z/y.
Q) f(z.y) = i
n) f(z,y) = tan(rz + 27y).
0) f(z,y) = gfyiyl.

Aocxmom 6. Beeite v eglowon 100 egantduevou emnédou oTa ypapruata
TOV TORAXATW CLUVAETACEWY 6T docuéva onuela:

a) z = (22 + y3) oto onuelo (3,1,10).

B) z = zy ovo onuelo (—1,—1,1).

Aoxnon 7. Bpelte to onueta 100 ypughuatog thc ouvdptnone z = x2 — 5z +
y? — 7 070 onola 10 epantéuevo eninedo elvar Tapdhhnho ue to ry-exninedo.

Aoxnom 8. Eotow f(z,y) n ouvdptnon nov opiletar wg
2
fa,y) = { g Y (@) # (0,0)
’ 0,y (z,9) = (0,0)

a) Aci&te 6t f(x,y) Sev elvon ouveytic oto onueto (0,0).
B) Aci&te 6t o yepuée mapdywyot %, ‘g—; undpyouv o6to onueio (0,0).



1) Elvaw 1 ouvdptnon 55 ouveyiic oo anueto (0,0)?

Ynueiwon: Ov aoxfioec 5, 6, 7 xar 8 agopody v UAn Tou Bo Sdaybel oto
udfnuo tic Teltng 9 Moptiou.



